

# **Жемчужины мудрости Саи**

## **Часть 40 – С**

### **Баба дарует знание Себя (реализацию) 20 января 2023**

**Ом Шри Саи Рам  
Трашанти Сандеш**

Добро пожаловать!

Свами говорит: «Знание, которое приходит через интеллект достигается комбинацией чувств и ума, но просветляющая мудрость из Атмы есть абсолют, она реальна и дарует освобождение!»

Бхагаван Шри Сатья Саи Баба – наш Садгуру и ведет нас всех путем наивысшего знания. Он – Лока Гуру, Гуру эпохи и огромных масс людей, и также Он – Вьякти Гуру, Гуру отдельных индивидуумов. Как часть Своей миссии, Он организовал журнал под названием Санатана Сарати. Через него Свами направляет садхаков. Преданные могут получать необходимые знания через божественные выступления Свами, которые публикуются в нем.

В дополнение к этому, когда Бхагаван вызывал людей на интервью, Он давал им инструкции через многочисленные примеры и короткие истории. Он также вел преданных индивидуально, решал их проблемы и трансформировал их личности. Существует довольно хорошо известная история о голом садху в Путтапарти. Этот садху соблюдал обет молчания и будучи хромым, ездил повсюду в паланкине, совершенно голым. Это был приблизительно 1941 год! Свами жил тогда в доме Суббаммы и Карнаммы. Однажды паланкин с голым садху принесли к этому дому. Каждому было любопытно увидеть реакцию Свами. Бхагаван очень спокойно вышел, держа в руках полотенце, Он дал его садху и сказал: «Я думал, что оставаясь голым все время, ты оборвал все связи с обществом! Тогда почему ты живешь здесь, среди людей, почему собираешь учеников? Если ты жаден до славы, почему хочешь производить впечатление, что у тебя нет желаний, Почему?» Услышав эти слова, садху устыдился!

Свами продолжал: «Того, кто полностью посвятил свое время Намасмаране, Бог никогда не оставит голодным! Найди уединенное место и оставайся там один, и где бы ты ни был, Я обеспечу тебя пищей и кровом». Так Свами исправил поведение голого садху.

Да, это случилось очень давно. Однажды мать Ишварамма пришла к Бхагавану и сказала Ему: «Свами, наша крошечная деревня Путтапарти не имеет своей школы, и детям приходится ходить много миль, чтобы попасть в школу! Ты – океан милосердия, построй школу детям здесь, в Путтапарти!»

На этом мать Ишварамма не остановилась! Она предложила небольшой кусок земли, который принадлежал ей, и Свами построил на нем школу! Джняна Сварупа (Форма мудрости) Саи, таким образом, посадил маленькие ростки деревьев образования. Медленно эти саженцы развились в большие деревья! Гораздо большая школа для детей была со временем учреждена в Путтапарти. Колледж для девушек открылся сначала в Анантапуре, потом в Путтапарти, затем в Вайтфилде, Джайпуре и Бхопале. Мало-помалу «вырос» и институт высшего образования в Путтапарти и был официально открыт 22 ноября 1981 года. Это единственный институт, где общечеловеческие ценности преподаются вместе с академическим образованием. Все это стало возможным, благодаря мудрости Бхагавана. Он персонально обращал внимание на каждую деталь, чтобы убедиться, что все, кто получает академическое обучение, также извлекают пользу и из обучения человеческим ценностям.

До этого, в 1965 году Бхагаван учредил Веда Паташала – обучение Ведам детей. Это тоже была часть Его миссии по возрождению ведического знания. В первый раз, в 1965 году Он организовал церемонию Упанаяны, в которой приняло участие 400 мальчиков, и инициировал их в Гаятри мантру. Он также преподавал им священную Ведик Вакьяс – мантру о божественности родителей. Однажды Он спросил одного мальчика, преданного Шимогу: «Ты регулярно следуешь мантре?» (Произнесению мантры 3 раза в день) Тот повесил голову и признался, что постоянно следовал практике, но последнее время начал пропускать. Свами сказал ему: «Ничего, время еще есть, но с этого момента, ты должен практиковать регулярно!» Вернувшись домой, преданный начал также проводить абхисекам для Шива лингама дома, регулярную практику, которую он тоже прервал. Через несколько дней лингам поменял цвет и стал Сварна лингамом – Золотым лингамом, на котором проявилось лицо Бхагавана! Свами всегда поощрял преданность в своих последователях.

В эпическом произведении Варахе Пуране слава Бхагавадгиты так описана Бхагаваном Кришной: «Гита – моя Видья, превосходящая все. Гита – воистину форма Брахмана! Это вечный полуслог, точка над «Аум», бессмертная, неизреченная суть Духа!»

Когда Арджуна потерял свою уверенность сражаться на поле боя в Курукшетре, Бхагаван Шри Кришна Сам изложил Бхагавадгиту, чтобы поддержать и мотивировать Арджуну!

И мы с вами необыкновенно удачливы, что наш Бхагаван Саи Кришна, который есть Санатана Сарати, Сам объяснял Бхагавадгиту для нас! 16 февраля 1958 года Свами впервые выпустил журнал под названием Санатана Сарати. Санатана – вечный, Сарати – колесничий. Так как Бхагаван Шри Кришна был колесничим у Арджуны, Саи Кришна воплотился в современном мире для того, чтобы учредить Сатью, Дхарму, Шанти, Прему и Ахимсу в сознании каждого человека. Он – колесничий, который управляет и ведет нас изнутри. Свами говорил: «Сердце каждого человека может быть как Дхарма-Кшетрой, так и Курукшетрой. Это поле, где человек может освободить сам себя посредством своей хорошей кармы (хороших деяний), если он повернется к Дхарма-Кшетре, он пересечет океан жизни очень и очень легко! Если он повернется к Адхарма-Кшетре, он будет разрушен!»

Царь Дхритараштра спрашивает на поле боя Курукшетры: «Кто здесь мамаках, что здесь делают священные белокожие люди?» «Мамаках» означает «мое, мои..», кроме этого: эго, эгоистичность, тамасические и раджасические качества. «Пандава» - обозначает белокожих людей пропитанных гуной Саттвы. Все живые существа были вовлечены в это сражение! Благодаря Милости Бога, те, кто стабильно уравновешен в Саттва гуне достигнет победы. Они будут всегда оставаться достойны этой Милости. Это то, чему учит Гита.

Однажды произошел инцидент с дочерью давнего преданного Свами Шри Пандураги Диксита. Она изучала санскрит, и Свами как-то спросил ее: «Что есть суть Гиты?» Она дала правильный ответ, основанный на звуковом произнесении и на учебной программе того, что содержала Гита. Свами слушая это сказал: «Это все так, но существо Гиты есть нечто другое! И это дхарма! Дхарма – это не религия, а человеческая обязанность, которая исходит изнутри!» Также Он добавил: «Первое слово Гиты есть Дхарма – обязанность, и последнее ее слово – Мамма – мое. Таким образом, можно сказать, что вся Гита учит о «моих обязанностях», обязанностях человека.» Как прекрасно Свами объяснил существо Гиты простейшим примером.

В Бхагавадгите Бхагаван говорит и о Авьябичари бхакти, такой преданности, когда ум человека тотально зафиксирован на Боге, и не отклоняется в сторону материальных объектов. Таким преданным, которые безоговорочно сдались Господу, Он открывает Атму Джняну. Во времена Ширди Аватара было несколько преданных, кому Он даровал Атму Джняну. Мы с достоверностью знаем о Мадхаврао (Шаме) Он был пуджари в храме и вел жизнь саньяси. Впервые увидев Саи Бабу в Ширди, он приветствовал Его словами: «Добро пожаловать Бог!» Он был первый, кого Ширди Саи Баба благословил Своим даршаном.

Широко известен тот факт, что волосы Гопи издавали звук имени Кришны! Шама достиг той же стадии преданности: его дыхание произносило имя Ширди Саи Бабы, когда он спал. Другая преданная Саинатха миссис Лакшмибай Кхапарде была обычной женщиной и вела домашнее хозяйство, но она служила Саинатху, абсолютно отставив свое эго, она готовила пищу, обеспечивала кровом нуждающихся и многое другое. После Махасамадхи Ширди Саи Бабы, Он 10 лет, до ее смерти давал ей Свой даршан!

Аватар наших дней Шри Сатья Саи Баба вел к реализации многих преданных: дедушку Кондамму Раджу, Суббамму, классного учителя Мехабуба Кхана и многих других. Есть еще Индира Дэви. Она имеет русское происхождение, работает в США и имеет индийское имя! Она прекрасный преподаватель йоги. Свами повысил уровень ее духовных знаний и знаний йоги. Подарил ей хрустальные четки и сосуд, в котором постоянно материализуются вибхути – Акшая Вибхути Патра. И еще одним подарком Свами было Его благословение особой силой, с помощью которой эта женщина смогла помогать людям преодолевать несчастья и трагедии в их жизни. Без сомнения, она достигнет реализации с благословения Свами.

Благодарю вас, друзья, до новых встреч.

Саи Рам.